
В Южно-Сахалинске по факту обнаружения тела 44-летнего местного жителя проводится проверка

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту обнаружения на участке местности по ул. 3-я Строительная тела 44-летнего жителя областного центра, без видимых телесных повреждений, проводится проверка.

В ходе осмотра места происшествия установить причину смерти мужчины не представилось возможным, тело направлено для проведения судебно-медицинского исследования.

Проводится проверка, устанавливаются обстоятельства и причина смерти мужчины.

22 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1550065>